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A True Letter Of Our Savior Jesus Christ

Consecrating the Drops of Blood which Our Lord Jesus lost on His way to Calvary

Copy of a letter of the Oration found in the Holy Sepulchre of Our Lord Jesus Christ in Jerusalem, preserved in a silver box by His Holiness and by the Emporers and Empresses of the Christian Faith.

St. Elizabeth, Queen of Hungary, with St. Matilda and St. Bridget, wishing to know something of the Passion of Jesus Christ, offered fervent and special prayers, upon which there appeared to them Our Lord Jesus Christ who spoke to them in the following manner:

“I descended from Heaven to the Earth in order to convert you.

In olden times, people were religious, and their harvests were abundant; at present, on the contrary, they are scanty.

If you want to reap an abundant harvest you must not work on Sunday, for Sunday you must go to Church and pray to God to forgive your sins. He gave you six days in which to work and one for rest and devotion and to tender your help to the poor and assist the Church.

Those people who brawl against My Religion and cast slurs on this Sacred Letter will be forsaken by Me.

On the contrary, those people who shall carry a copy of this letter with them shall be free from death by drowning and from sudden death. They shall be free from all contagious diseases and lightning; they shall not die without confession, and shall be free from their enemies and from the hand of wrongful authority, and from all their slanderers and false witnesses.

Women in peril at child-birth will, by keeping this Oration about them, immediately overcome the difficulty. In the houses where this Oration is kept, no evil thing will ever happen: and forty days before the death of a person who has this Oration about him or her, the Blessed Virgin will appear to him or her. So said St. Gregorious.

To all those faithful who shall recite for three years, each day, 2 Paters, Glorias, and Aves, in honor of the drops of blood I lost, I will concede the following five graces:

	PRIVATE
1st
	The plenary indulgence and remission of your sins.

	2nd
	You will be free from the pains of Purgatory.

	3rd
	If you should die before completing the said 3 years, for you it will be the same as if you had completed them.

	4th
	It will be upon your death the same as if you had shed all your blood for the Holy Faith.

	5th
	I will descend from Heaven to take your soul and that of your relatives, until the fourth generation.


Be it known that the number of armed soldiers were 150; those who trailed me while I was bound were 23. The number of executioners of justice were 83; the blows received on my head were 150; those on my stomach, 108; kicks on my shoulders, 80. I was led, bound with cords by the hair, 24 times; spits in the face were 180; I was beaten on the body 6666 times; beaten on the head, 110 times. I was roughly pushed, and at 12 o'clock was lifted up by the hair; pricked with thorns and pulled by the beard 23 times; received 20 wounds on the head; thorns of marine junks, 72; pricks of thorns in the head, 110; mortal thorns in the forhead, 3. I was afterwards flogged and dressed as a mocked king; wounds in the body, 1000. The soldiers who led me to the Calvary were 608; those who watched me were 3, and those who mocked me were 1008; the drops of blood which I lost were 28,430.

Benedetta DA S.S.; Pope Leo XIII, in Roma 5 Aprile 1890

Kopia listu Oracji znalezionej w Grobie Naszego Pana Jezusa Chrystusa w Jerozolimie

 i przechowywanej w srebrnej skrzynce przez Papieży i władców walczących o Świętą Wiarę.

Św. Elżbieta, królowa Węgier wraz ze Św. Matyldą i Św. Brygidą chcąc dowiedzieć się czegoś o Męce Pana Jezusa ofiarowywały gorące i specjalne modlitwy w następstwie których Pan Jezus objawił się im i przemówił w następujący sposób:

“Zstąpiłem z Nieba na ziemię żeby was nawrócić.

W dawnych czasach ludzie byli pobożni i ich zbiory były w obfitości, dzisiaj, przeciwnie, są bardzo skąpe.

Jeśli chcecie zebrać obfite żniwo, to nie możecie pracować w niedzielę, bo w niedzielę musicie iść do Kościoła i modlić się do Boga żeby wam odpuścił wasze grzechy.  Dał On wam sześć dni w ciągu których powinniście pracować i jeden na odpoczynek i modlitwę i aby ofiarować pomoc biednym i pomagać Kościołowi.

Tych ludzi którzy występują przeciwko Mojej religii i znieważą ten Święty List, Ja się wyprę.  

Przeciwnie, ci ludzie, którzy będą nosili kopię tego listu przy sobie nie umrą przerz utonięcie oraz od nagłej śmierci.  Będą ochronieni od wszelkiego morowego powietrza oraz od błyskawic.  Nie umrą bez spowiedzi, będą ochronieni od swoich wrogów oraz od ręki niesprawiedliwej władzy oraz od wszystkich ich oszczerstw i fałszywych świadków.

Kobiety w niebezpieczeństwie podczas porodu, trzymając tą Orację przy sobie, natychmiast pokonają trudność.

W domach gdzie trzymana jest ta Oracja nie wydarzy się żadna zła rzecz: i czterdzieści dni przed śmiercią osoby, która trzyma tę Orację wokół siebie, Przenajświętsza Dziewica objawi się jej.  Tak powiedział Św. Gregory.

Tym wszystkim wiernym którzy przez trzy lata będą odmawiali każdego dnia: 2 x Ojcze Nasz, Zdrowaś Maryjo i Chwała Ojcu w oddaniu czci kroplom Krwi jakie straciłem, przyznaję następujących pięć łask:

1. Całkowity odpust i odpuszczenie waszych grzechów.

2. Będziecie uwolnieni od cierpień czyśćca.

3. Jeśli umrzecie przed zakończeniem w/w 3 lat, to będzie się dla was liczyło, jakbyście dopełnili tych trzech lat.

4. Przy śmierci będzie wam policzone, jakbyście oddali wszystką krew za Świętą Wiarę.

5. Ja zstąpię z Nieba aby wziąść waszą duszę i waszych krewnych aż do czwartej generacji.

Niechaj będzie znanym, że ilość uzbrojonych żołnierzy była 150; tych którzy ciągnęli Mnie po ziemi podczas gdy byłem związany było 23.  Egzekutorów prawa było 83; uderzeń jakie otrzymałem w głowę było 150; uderzeń w Mój brzuch było 108; ciosów w Moje barki, 80; byłem prowadzony, związany sznurami za włosy, 24 razy; plunięć w twarz było 180; dostałem 6666 ciosów w ciało, uderzony w głowę, 110 razy.  Byłem grubiańsko popychany a o 12 godzinie podniesiony za włosy; ukłuty cierniami i wyrywano Mi włosy z brody 23 razy, otrzymałem 20 ran w głowę, cierni, 72, ukłuć cierniami w głowę, 110; śmiertelne [ukłucia] cierniami w przód głowy, 3.  Następnie byłem chłostany i przebrany za wyszydzanego króla; razów na ciele, 1000.  Żołnierzy którzy prowadzili Mnie na Kalwarię było 608; tych którzy sprawowali przy Mnie straż było 3, a tych którzy ze Mnie wydrwiwali było 1008; kropli Krwi jakie straciłem było 28, 430.

Benedetta DA S.S.; Papież Leon XIII, w Rzymie, 5 kwietnia 1890.
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