2 0 1 1  Gebete Warnung  

16.11.2010

„Oh mein Herr, führe mich zu Deinem Reich und beschütze mich vor der Finsternis, die meine Seele verschlungen hat. Höre mich jetzt, o Heiligstes Herz, und durch Deine Güte lass Dein Licht der Liebe und des Schutzes durchscheinen. “

... die dieses Gebet sprechen, werden erhört. Ihr Flehen um Rettung, für sich und für diejenigen, die sie lieben, wird erhört werden.

Atheisten sprecht wie folgt zu Mir:
18.11.2010

"Gott, wenn Du die Wahrheit bist, enthülle mir das Zeichen Deiner Liebe. Öffne mein Herz, damit es Führung erhält. Wenn Du existierst, lass mich Deine Liebe fühlen, damit ich die Wahrheit sehen kann."


21.11.2010

Folgendes Gebet kann Mir helfen, ihre Seelen zu gewinnen. 

„Mein lieber Herr, ich strecke meine Arme aus, um Dich zu bitten, meinen geliebten Bruder / meine geliebte Schwester in Deine zärtlichen Arme zu nehmen. Segne ihn / sie mit Deinem heiligen Blut und gib ihm / ihr die Gnade, die nötig ist, damit er / sie den Geist Deiner Liebe empfängt, um ihn / sie in das ewige Heil zu führen.“

Bittet Mich, euch Meine Anwesenheit zu zeigen:
22.11.2010 

Jesus, ich fühle mich verloren. Öffne mein Herz, dass ich Deine Liebe annehme, und zeige mir die Wahrheit, so dass ich gerettet werden kann. 

Wendet euch bei / nach der Warnung Mir zu und sagt:
16.4.2011
"Bitte führe mich zum Licht und zur Güte Deiner grossen Barmherzigkeit und vergib mir meine Sünden" 

und Ich werde euch sofort verzeihen


16.4.2011
Bekehrungsgebet für die anderen 

"O Jesus, ich bitte Dich dringend in Deiner Göttlichen Barmherzigkeit, bedecke jene lauen Seelen mit Deinem Kostbaren Blute, so dass sie bekehrt werden können."

Gebet für eure Ermutigung
10.5.2011
"Erfülle mich jetzt, o Herr, mit der Gabe des Heiligen Geistes, um Dein Heiligstes Wort zu den Sündern zu tragen, denen ich in Deinem Namen helfen muss, dass sie gerettet werden. Hilf mir, sie durch meine Gebete mit Deinem kostbaren Blut zu bedecken, so dass sie zu Deinem Heiligsten Herzen gezogen werden können. Gib mir die Gabe des Heiligen Geistes, so dass diese armen Seelen sich an Deinem Neuen Paradies weiden können."


jeden Tag nach dem Barmherzigkeitsrosenkranz 

Wenn ihr zu Mir jeden Tag betet:
24.7.2011


Oh mein kostbarer Jesus, umarme mich in Deinen Armen und lass meinen Kopf auf Deinen Schultern ruhen, sodass du mich zu Deinem glorreichen Königreich emporheben kannst, wenn die Zeit reif ist. Lass Dein kostbares Blut über mein Herz fliessen, damit wir zu einer Einheit vereinigt werden können.

Fühlt Mich in eurer Seele, indem ihr Mich bittet:
15.8.2011

"Jesus, wenn dies echt ist, bitte flute meine Seele mit dem Zeichen Deiner Liebe, damit ich Dich als den erkenne, der Du bist. Lass mich nicht durch Lügen getäuscht werden. Zeige mir stattdessen Deine Barmherzigkeit, indem Du meine Augen für die Wahrheit und den Weg zu Deinem Neuen Paradies auf Erden öffnest."

17.8.2011

Wenn ihr etwas fürchtet, von dem ihr der Meinung seid, dass es euer Leben im Griff hat, dann verfestigt sich das Problem immer mehr, je mehr ihr euch fürchtet. Nur wenn ihr inne haltet und zu Mir sprecht: 

"Jesus, ich übergebe Dir vertrauensvoll alle Meine Befürchtungen in dieser Angelegenheit, so dass das Problem jetzt das Deine ist, damit Du es Deinem heiligsten Willen entsprechend löst."

kann euer Geist in Frieden sein.


30.8.2011

Bitte wählt jene Seelen aus, die ihr kennt und die von Gott Vater nichts wissen wollen, und legt Meinem Vater ihre Namen zu Füssen. Euer Geschenk des Gebets wird mit ihrer Erlösung belohnt werden.


Gott, Allerhöchster, ich komme in dieser Woche vor Deinen Thron, um flehentlich für die Seelen meiner Brüder und Schwestern zu bitten, die sich weigern, Deine Existenz anzuerkennen. Ich bitte Dich dringend, erfülle sie mit Deinen Gnaden, damit sie ihre Herzen öffnen, um Deinem Heiligsten Wort zuzuhören.


28.10.2011

"Oh Mein Geliebter Jesus, Ich rufe Dich um Deinen Schutz an und bitte um Deine Gnade, Meine Brüder und Schwestern innerhalb Deiner Kirche davor zu bewahren, dem Antichristen zum Opfer zu fallen. Schenke mir die Gnaden und schütze mich mit Deiner Rüstung der Stärke, um mich gegen die bösen Taten zu erheben, die möglicherweise in Deinem Heiligen Namen begangen werden. Ich flehe um Deine Gnade und verspreche Dir, gegenüber Deinem Heiligen Namen zu jeder Zeit treu zu bleiben.“


3.11.2011

"O Jesus, bedecke Mich mit Deinem kostbaren Blut und erfülle Mich mit dem Heiligen Geist, so dass Ich erkennen kann, ob diese Worte von Dir kommen. Mache mich im Geiste demütig. Nimm Mein Flehen barmherzig entgegen und öffne Mein Herz gegenüber der Wahrheit"

Ich werde den verhärtetsten Seelen antworten, wenn sie dies beten.

15.11.2011

"Gott, Allerhöchster, im Namen Deines geliebten Sohnes Jesus Christus, den Du geopfert hast, um uns, Deine armen Kinder, vor den Feuern der Hölle zu retten, höre unser Gebet. Dürfen wir unsere bescheidenen Opfer anbieten und Prüfungen und Qualen akzeptieren als ein Mittel, die Erlösung aller Seelen während der „Warnung“ zu erreichen?

Wir bitten Dich eindringlich, den Sündern zu verzeihen, die es schwer finden, umzukehren und Deine barmherzige Güte anzunehmen und die notwendigen Opfer zu bringen, wie Du sie für angebracht hältst, um sie in Deinen Heiligen Augen zu retten."

All jenen Seelen, für welche ihr betet, werde ich Immunität gewähren.



17.11.2011

 „Mein liebster Jesus, Du, der uns so sehr liebst, erlaube mir, auf meine bescheidene Weise zu helfen, Deine kostbaren Seelen zu retten. Habe Erbarmen mit allen Sündern, egal wie schmerzlich sie Dich verletzen. 

Erlaube mir, durch Gebet und Leiden jenen Seelen zu helfen, welche die „Warnung“ vielleicht nicht überleben, damit sie nach einem Platz neben Dir in Deinem Königreich streben. 

Erhöre mein Gebet, oh liebster Jesus, um dir zu helfen jene Seelen zu gewinnen, nach denen Du Dich sehnst. 

Oh Heiligstes Herz Jesu, ich verspreche zu jeder Zeit meine Treue gegenüber Deinem Heiligsten Willen.“



18.11.2011

"Mein Ewiger Vater, im Namen Deines geliebten Sohnes Jesus Christus bitte ich, dass Du Deine Kinder vor der Verfolgung schützest, welche durch globale Kräfte über unschuldige Nationen geplant werden. 

Ich bete um die Vergebung der Sünde jener Seelen, welche die Ursache dieser Bedrängnis sind, so dass sie sich Dir mit demütigem und reuevollem Herzen zuwenden mögen.

Bitte gib Deinen gequälten Kindern die Kraft, solchem Leiden standzuhalten als Sühne für die Sünden der Welt, durch Christus Unseren Herrn.  Amen."



19.11.2011

„Oh mein Herr Jesus Christus, ich flehe zu Dir, befreie die Welt von der Furcht, welche die Seelen von Deinem liebenden Herzen trennt.

Ich bete, dass Seelen, die während der Warnung wirkliche Angst erleben, innehalten und Deiner Barmherzigkeit erlauben ihre Seelen zu überfluten, damit sie frei werden Dich auf die Art zu lieben, wie sie sollten.“



20.11.2011

„Jesus, vereinige alle Familien während der Warnung, auf dass sie die ewige Erlösung erlangen können. Ich bete, dass alle Familien zusammen bleiben in Vereinigung mit Dir, Jesus, so dass sie Dein Neues Paradies auf Erden erben können.“



21.11.2011

 „Oh Ewiger Vater, wir bieten Dir unsere Gebete an in freudiger Danksagung für Dein kostbares Geschenk der Barmherzigkeit an die ganze Menschheit.

Wir jubeln und bieten Dir glorreichster König unser Lob und unsere Anbetung für Deine liebende und zärtliche Barmherzigkeit.

Du, Gott, der Allerhöchste, bist unser König, und für dieses Geschenk, das Du uns jetzt bringst, liegen wir in demütiger Ergebung zu Deinen Füssen. 

Bitte, Gott, habe Erbarmen mit all Deinen Kindern.“



22.11.2011

Oh Jesus, ich bete, dass Gott in Seiner Barmherzigkeit, den Antichristen und seine gemeine Armee davon abhält, Terror zu verursachen und Deinen Kindern Elend zuzufügen. 

Wir beten, dass er gestoppt wird und dass die Hand der Züchtigung vermieden wird durch die, während der Warnung, erwirkte Bekehrung.



22.11.2011

Jesus, ich bitte Dich dringend, jenen Sündern mit einer so dunklen Seele zu vergeben, die das Licht Deiner Barmherzigkeit ablehnen werden.

Vergib ihnen, Jesus, ich bitte Dich dringend, um sie von den Sünden zu erlösen, von denen zu lösen sie es so schwierig finden. 

Überflute ihre Herzen mit Deinen Strahlen der Barmherzigkeit und gewähre ihnen die Chance zu Deinem Schoss zurückzukehren.


22.11.2011

Mein Gebet für die Beichte: Dieses Gebet sollte gesprochen werden, um flehentlich um Gnade zu bitten für die Verzeihung der Sünde während und nach der „Warnung“. 

„Liebster Jesus, ich bitte um Deine Verzeihung für alle meine Sünden und für den Schmerz und die Verletzung, die ich anderen zugefügt habe.

Demütig bete ich um die Gnade, es zu vermeiden, Dich wieder zu beleidigen und Busse anzubieten gemäss Deinem heiligsten Willen. 

Ich bitte flehentlich um Verzeihung für jede zukünftige Beleidigung, an welcher ich Anteil habe und welche Dir Schmerz und Leiden verursacht.

Nimm mich mit Dir in das neue Zeitalter des Friedens, damit ich Teil Deiner Familie für die Ewigkeit werden kann.

Ich liebe Dich, Jesus.

Ich brauche Dich.

Ich verehre Dich und alles, was Du vertrittst.

Jesus, hilf mir, dass ich würdig sein möge, in Dein Königreich einzutreten.“



28.11.2011

Oh heiligstes Herz Jesu

Lehre mich, Beleidigungen in Deinem heiligen Namen anzunehmen, wenn ich Dein Wort mit demütiger Danksagung verkünde.

Lehre mich verstehen, wie der Schmerz von Demütigung und Leiden mich Deinem Heiligen Herzen näher bringt.

Erlaube mir, solche Prüfungen mit Liebe und geistiger Grosszügigkeit anzunehmen, damit ich Dir diese als ein kostbares Geschenk bringe um Seelen zu retten. 



29.11.2011

„Hilf uns, lieber Jesus, uns in Deinem Namen furchtlos zu erheben, um die Flamme Deiner Liebe quer durch alle Länder zu tragen.

Gib uns, Deinen Kindern, die Stärke den Beleidigungen zu begegnen, die wir von all jenen erfahren, die nicht wahre Gläubige Deiner Barmherzigkeit sind. Amen.“



30.11.2011

„Oh Heiligstes Herz Jesu, bitte stoppe den Hass und die Eifersucht, die in dieser Zeit unter Deinen Anhängern besteht, gegenüber Deinen wahren Sehern.

Ich bete, dass Du mein Gebet erhörst und Deinen Sehern die Kraft gibst, welche sie benötigen Deine heiligsten Worte einer ungläubigen Welt zu verkünden. Amen."


9.12.2011

Gegen Einführung der Eine-Welt-Währung in Europa


„Gott Vater, im Namen Deines geliebten Sohnes Jesus Christus, bitte ich Dich diese Scheusslichkeit, Deine Kinder zu kontrollieren, zu stoppen. Bitte beschütze alle Deine Kinder in diesen schrecklichen Zeiten, so dass wir Frieden und Würde finden, unser Leben frei vom Teufel zu leben.“

Lehre mich verstehen, wie der Schmerz von Demütigung und Leiden mich Deinem Heiligen Herzen näher bringt.

Erlaube mir, solche Prüfungen mit Liebe und geistiger Grosszügig-keit anzunehmen, damit ich Dir diese als ein kostbares Geschenk bringe um Seelen zu retten.


11.12.2011

„Oh Himmlischer Vater, durch die Liebe Deines geliebten Sohnes Jesus Christus, dessen Passion am Kreuz uns von der Sünde rettete, bitte rette all jene, die immer noch Seine Hand der Barmherzigkeit zurückweisen. 

Überströme ihre Seelen, lieber Vater, mit Deinen Liebesbeweisen.

Ich bitte Dich eindringlich, Himmlischer Vater, erhöre Mein Gebet und rette diese Seelen vor der ewigen Verdammnis. Durch Deiner Barmherzigkeit erlaube ihnen, die Ersten zu sein, ins Neue Zeitalter des Friedens auf Erden einzutreten. Amen.” 


14.12.2011

Oh Allmächtiger Vater, Gott der Allerhöchste, bitte habe mit allen Sündern Erbarmen. Öffne ihre Herzen, damit sie die Rettung annehmen und eine Überfülle von Gnaden erhalten. 

Erhöre Meine Bitten für Meine eigene Familie und stelle sicher, dass jeder in Deinem liebenden Herzen Wohlwollen findet.

Oh Göttlicher Himmlischer Vater, beschütze alle Deine Kinder auf Erden vor jedem Atomkrieg oder anderen Handlungen, die geplant sind, Deine Kinder zu vernichten.

Bewahre uns vor jedem Schaden und beschütze uns.

Erleuchte uns, damit wir unsere Augen öffnen können, um die Wahrheit unserer Erlösung ohne jede Angst in unseren Seelen zu hören und anzunehmen.


18.12.2011

„Oh Himmlischer Vater, durch die Liebe Deines geliebten Sohns Jesus Christus, dessen Passion am Kreuz uns von der Sünde rettete, bitte rette all jene, die immer noch Seine Hand der Barmherzigkeit zurückweisen. 

Überströme ihre Seelen, lieber Vater, mit Deinen Liebesbeweisen.

Ich bitte Dich eindringlich, Himmlischer Vater, erhöre Mein Gebet und rette diese Seelen vor der ewigen Verdammnis. Durch Deiner Barmherzigkeit erlaube ihnen, die Ersten zu sein, ins Neue Zeitalter des Friedens auf Erden einzutreten. Amen.” 

31.12.2011

um Seelen zu helfen, während der Warnung stark zu bleiben 

"Oh Mein Jesus, halte mich stark während dieser Prüfung Deiner Grossen Barmherzigkeit. 

Gib mir die nötigen Gnaden, um in Deinen Augen klein zu werden. 

Öffne Meine Augen für die Wahrheit Deines Versprechens für die Ewige Erlösung. 

Vergib mir meine Sünden und zeige mir Deine Liebe und Deine Hand der Freundschaft. 

Schliesse mich in die Arme der Heiligen Familie, so dass wir alle wieder eins werden können. 

Ich liebe Dich, Jesus, und verspreche von diesem Tag an, dass ich Dein Heiliges Wort verkünden werde ohne Furcht in meinem Herzen und mit Reinheit der Seele für immer und ewig. Amen.“

